9 kiace

9.1 JlaH KBaJpaTHBIN TPEXUICH ax’+bx+c, mMerommmit KopHU. O0s3aTeNbHO TH UMEET KOPHH
KBapaTHbI TpéxwieH a) X’ + b’ + ¢?? 6) a’x >+ b3x + ¢%?

9.2 JHan paBHOOenpenHblil TpeyroasHuk ABC ¢ ocHoBanuem AC. Ha 6okoBoil cropone BC
ormeuensl Toukd K u N (K nexut mexay B u N). Okazanocs, uto KN=AN u £BAK = ZNAC.
Haiimure £ BAN .

9.3. YeMmy paBHO HaMMEHBIIIEE HATYPaJIbHOE YUCIIO N, Ui KOTOPOTO HANIyTCs HATypalbHbBIC
X WY, y/IOBJIETBOPSIOILIE yPaBHEHHUIO a) X- (X + N) = y%; 6) x- (x +n) = y3?

9.4. Hano 100 monokuTenbHbIX uyncen. MOXHO JM YTBEpXKJaTh, YTO: a) CymMMa JHOOBIX
Jecatu u3 Hux Mesble 10, eciau M3BECTHO, YTO CyMMa JIIOOBIX CEMH M3 HUX MeHblle 7; 0) cymma
JTH00BIX CEMU M3 HUX MEHbIIIE 7, €ClIM U3BECTHO, YTO CyMMa JIFOOBIX A€CATH U3 HUX MeHble 10?

9 kJacce

9.1. Jlano ypaBHeHme x°+5y=y3+5x. CymecTBYIOT 1M  YIOBJIETBOPSIONME ATOMY
YPaBHEHHIO ) HATYpaJbHBIC yuciaa X # Y ? ; 0) menbie uncina X # Yy ?

9.2 Han octpoyronbHbiii TpeyroabHuk ABC. Touka M — TOYka NEpecedyeHust ero BbICOT.
Haiinute yron A, ecnu uzBectHo, uto AM = BC.

9.3 CymecTByeT 1M BBIIYKIbIH 27-yrojJbHUK, y KOTOPOIO BCE€ YIJIBl pAa3IUYHbl U
BBIPAYKAIOTCS 1€JIBIM YHCIIOM I'PagycoB?

9.4 B kiacce Kaxaplii MaTbuUK JPYKHT POBHO C TpeMs JAEBOYKAMH, a KaxJas JEeBOYKA —
POBHO € ABYMS MallbuuKaMu. MOXKET JIM B 3TOM Kjiacce ObITh Bcero: a) 32 yenoseka? 0) 30 uenoBek?
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